

## COMISIÓN PERMANENTE DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

LXV LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN
PERMANENTE DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL DE FECHA 27 DE
FEBRERO DEL 2023.

- 1.- PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.
- 2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3.- FIRMA DEL DICTAMEN DE LOS EXPEDIENTES NÚMEROS 17 Y 19 DEL ÍNDICE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL.
- 4.- ASUNTOS GENERALES.
- 5.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

N

Dip. Adriana Altamirano Rosales

Correo electrónico: <u>adrianaaltamirano65@gmail.com</u>

Edificio de diputados, primer nivel